

全球首台空气成像 无接触电梯按钮终端在肥应用

星报讯(记者 沈娟娟) 3月2日,全球首台空气成像无接触电梯按钮终端在合肥高新区正式投用,继“无接触自助机”在医院投用后,空气成像技术再次为疫情防控助力。据悉,该按钮终端全部操作均在空气中完成,完全切断接触式污染源。

记者了解到,全球首台空气成像无接触电梯按钮终端由合肥高新区种子基金投资企业安徽东超科技有限公司利用自主专利技术打造,设备核心光学显示模组采用DCT-plate(等效负折射率光学平板透镜)技术,每片大小约为130mm×153mm,采用UE050WQ液晶显示屏,分辨率可达800×480像素,32位真彩显示,外观壳体可根据要求定制。

“完全不用试题屏幕,用全球领先的无介质空中成像技术,全部操作均在空气中完成,可与原系统无缝联网对接,交互灵敏、简单易操作。”相关负责人介绍,该终端能完全切断接触式污染源,避免人-物-人式的交叉感染,也完全解决公共设施细菌和病菌残留问题。同时,设备有可视角度可保护用户界面、信息安全,达到防偷窥的目的。

2017年12月,高新区种子基金投资东超科技800万元并助推其项目落地,企业成长孵化于高新区“天翅创”众创空间。2018年企业摘取“创响中国”安徽省创新创业大赛冠军,并获得北京中科星硬科技创业投资合伙企业千万级人民币的pre-A轮融资,公司市场估值达数亿。

2020年初,公司迅速投入科技抗“疫”的战斗中,将核心技术与疫情防控深度结合,相继推出了零感染自助机和无接触电梯按钮终端并实现量产,产品可在众多公众场景应用,如机场、高铁站电梯等人流密集地。

合肥蜀山区 16家单位可以接种疫苗啦

星报讯(冯家军 王芳 刘亚萍 记者 沈娟娟) 记者从合肥市蜀山区了解到,蜀山区16家单位有序恢复常规预防接种服务,其中包括南七、琥珀、稻香村、西园、三里庵在内的7家街道卫生服务中心和南岗镇、小庙镇卫生院等卫生医疗机构,同时采取预约接种方式,保证宝宝们安全。

据了解,疫情防控期间,合肥市要求计免门诊全部停诊。2月28日,合肥市疾控中心发布了《合肥市预防接种门诊新型冠状病毒肺炎防控技术指南》(试行),蜀山区制定《关于有序恢复预防接种服务工作的指导意见》,从2月28日起,全区16家单位有序恢复常规预防接种服务,同时采取预约制实行错峰接种、预检制实行规范接种、留观制安全接种等方式,保障宝宝的接种安全。

3月1日,记者在南岗镇卫生院看到,在该院预防接种门诊登记处,现场有序,抱着宝宝的家长们前后排队保持一米左右的距离依次进行。“我们要求接种人员佩戴口罩、手套,接种一个孩子进行手消一次。接种后,家长和孩子在门诊安全区域留观30分钟,减少在接种门诊的停留时间。”该镇卫生院有关负责人表示。

据了解,为有序恢复常规预防接种服务,蜀山区卫健委要求各预防接种服务单位采取预约制,实行错峰接种,通过微信公众号、电话等进行预约,原则上每半小时不超过5人,儿童陪护不超过1人,成人接种不陪同。在南岗镇卫生院,每天预约的有100多人,该院有单独的预防接种通道,跟正常门诊就诊通道分开。

据悉,蜀山区卫健委要求各单位设置专门公共卫生通道,与医疗区域分开,避免交叉感染;此外需要主动告知预约对象尽量避免乘坐公共交通工具往返预防接种门诊。对于进入预防接种门诊的人员采用预检制,规范接种。“对进入预防接种门诊人员测量体温,对于发热、咳嗽等对象不予接种,同时劝退无个人防护者,严格执行预检、‘三查七对一验证’和接种后告知等工作。”蜀山区卫健委有关负责人表示。

对于各家预防接种服务门诊单位,区卫健委也要求设置通风良好的临时等候区域,保持接种门诊环境清洁、通风,配备消毒湿巾、免洗手消毒剂,做好手部消毒;同时设置一米间隔等候线,增加座位之间的距离,避免近距离聊天等密切接触。“要求接种后在指定区域留观30分钟方可离开,对于出现发热、局部红肿、硬结等不能缓解症状,要及时联系预防接种门诊或到相关医疗机构就诊。”蜀山区卫健委有关负责人表示。

销售伪劣口罩68万只 犯罪嫌疑人被批捕

星报讯(黄河 记者 马冰璐) 昨日,记者从合肥蜀山区检察院以涉嫌销售伪劣产品罪,依法对犯罪嫌疑人李某批准逮捕。初步查明,犯罪嫌疑人李某从非法渠道购入68万只价值37万余元的假冒河南“飘安”牌口罩,销售给合肥一家生物科技

有限公司。

公安机关经侦查,于2月11日将李某抓获归案,2月12日以涉嫌销售假冒注册商标的商品罪对李某刑事拘留,2月28日以涉嫌销售伪劣产品罪提请检察机关审查逮捕。经审查,蜀山区检察院依法对其批准逮捕。

跟着“讲师”“炒黄金” 男子被骗60余万

星报讯(卫学超 记者 徐越蕾) 近日,当涂警方在江西南昌警方的协助下,多警种协同作战,成功破获一起网络“炒黄金”电信诈骗案,一举抓获以陈某某为首的涉嫌诈骗团伙成员7人,当场查获作案手机10余部,涉案金额达300余万元。

2019年12月下旬,当涂县公安局刑侦大队接到辖区居民王某报案称,其自2019年9月份以来,在一网络平台炒黄金被诈骗60余万元。王某说,去年11月底,微信上有个陌生人想加他为好友,其同意后被拉进一个听课群内。在听课群内,王某经不住诱惑,频繁增资,投入的60余万元血本无归。意识到自己落入圈套后,他选择报警。

接到报警后,当涂警方抽调刑警、网

安多警种精干警力成立专案组,全力开展侦破。专案组通过大量的分析研判,初步查明了以犯罪嫌疑人陈某某为首的7人诈骗犯罪团伙。今年1月16日,当涂警方组织20余名警力赴南昌实施收网。在南昌警方大力协助下,将7名犯罪嫌疑人全部抓获归案。

经查得知,自2019年3月份以来,犯罪嫌疑人陈某某和龚某合作成立了一公司,随后拉拢其他5名成员加入,并运营了一个网络投资平台,通过授课老师、投资分析师的身份接受投资者咨询,借此吸引大量的客户进入他们操作的平台投资。

2月23日,经检察机关批准,公安机关对7名涉案犯罪嫌疑人依法执行逮捕。

受害人被骗子深度洗脑 合肥“反电诈”民警及时按下“停止键”

星报讯(通讯员 合公新 记者 王伟伟) 3月1日,记者从合肥市公安局获悉,日前,该局民警及时找到正准备给电信诈骗分子转账的受害人,告知其实际情况,并阻止其继续转账给骗子,避免该受害人损失2.5万元。

据介绍,2月28日15时30分,合肥市公安局反电诈中心接到公安部反电诈平台下发预警信息,庐江县居民张某平正在被不法分子诈骗。接到指令后,反电诈中心民警立刻开始工作,与张某平进行联系,并通知属地公安上门查找配合劝阻。“电话打通后,她一开始坚称自己没有被骗”,但民警朱云龙还是凭借多年的反电诈经验从通话中捕捉到了异常,“感觉她很慌张,对我询问的有没有自称‘通信管理局’或‘公安局’的人给她打电话等问题,她都支支吾吾。”朱云龙在电话中反复追问她被冒充公检法诈骗的几种情形,并详细讲解冒充公检法诈骗的套路,张某平突然压抑不住情绪号啕大哭……

民警耐心对其进行安抚,反复告诉她,她遭遇的是诈骗,不要害怕。十几分钟后,渐渐平复心情的张某平才一五一十地向民警说出了被骗经过。

原来,当天上午,她接到自称是“长沙市公安局刑侦大队民警李某”的电话,说其涉嫌金融诈骗,必须自证清白,责令她

筹集25000元,向“安全账户”转账,配合资金查证。张某平于是向其表弟借了25000元,正准备给对方汇款时,合肥市公安局反电诈中心的民警及时打来了电话。而此时,张某平已经将手机收到的短信验证码告诉了骗子,民警询问获悉这一情况后,立刻让其将卡内资金转给家人并挂失银行卡,以确保资金安全。就在民警对张某平劝阻的同时,骗子还一直通过QQ电话在催促她汇款到“安全账户”。而张某平通过查询发现,其卡内原来的5900元已经在15时33分被骗子盗刷。合肥市公安局反电诈中心立刻对涉案账户进行了紧急止付。

据民警朱云龙介绍,这个案件中嫌疑人使用的手段比之前有所升级,除了发送PS的警官证照片、伪造的拘捕令外,为了获取受害人信任,同时给受害人施压,骗子还给受害人发了两段从网络上下载的审讯视频。目前,案件正在进一步调查中。

警方提醒: 骗可防,防有道。公检法等国家机关不会通过电话办案,不会私人发送“拘留证”“逮捕证”“通缉令”等文书材料;不会要求事主自证清白;更不会设置用于查验资金的“安全账户”。接到此类电话,除了和家人多沟通之外,建议拨打110报警或反电诈专线96110进行咨询,或者直接到就近的公安机关进行咨询。